

市委教育实践活动领导小组办公室要求在整改工作中 开展执行八项规定方面存在问题和 为官不作为、衙门作风问题专项治理

本报讯（记者 高会鹏）近日，市委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室印发《关于在党的群众路线教育实践活动整改工作中开展执行中央八项规定精神方面存在问题专项治理的通知》和《关于在党的群众路线教育实践活动整改工作中开展领导干部为官不作为和衙门作风问题专项治理的通知》。《通知》指出，执行中央八项规定精神方面存在问题专项治理主要是围绕享

乐主义风气仍然存在、一些地方和单位公款吃喝由明转暗、会风文风转变不到位、会议文件总量仍然偏多、有的领导干部下基层调研和接触群众不够等五个方面进行整改。领导干部为官不作为和衙门作风问题专项治理主要围绕领导干部为官不作为，一些干部服务意识不强，“冷、硬、横、推”等衙门作风，以及有些干部“请客不吃、送礼不要、有事不办”等问题进行。专项治理工作在8月底前完成。

《通知》要求，各部门、各单位要积极开展自查自纠，对照中央八项规定精神，逐条逐项对照检查。对照为官不作为和衙门作风的主要表现，对照部门单位职责和个人承担的责任，逐项检查履职尽责情况。《通知》强调，要加强组织领导，尽快启动部署。各地各单位一把手是第一责任人，要高度重视、认真对待，带头整改，落到实处，取得实效。

刘满仓莅商调研基层平安建设工作

陶明伦李公乐分别陪同



8月6日，省委常委、政法委书记刘满仓在市委书记陶明伦的陪同下，在柘城县邵园乡明珠学府社区警务室调研。本报记者 傅青摄

本报讯（记者 孔慧）8月6日，省委常委、政法委书记刘满仓莅商，就我市基层平安建设工作进行调研。市领导陶明伦、李公乐、许大刚，市中级人民法院院长孙占同陪同调研或出席座谈会。

刘满仓一行首先来到宁陵县柳河镇派出所，认真听取了民警的日常工作汇报，详细询问了对于报警求助的处置方式和治安巡逻防范工作。刘满仓说，安居才能乐业，良好的治安环境是群众幸福生活的保障，作为一个基层派出所，一定要想群众之所想、急群众之所急，真正扑下身子为群众办好事、办实事。

村里治安怎么样？有没有打架斗殴现象？群众报警能不能随时打通你们的电话？在成楼村警务室，刘满仓向驻村民警详细了解该村的治安状况，并当场试验拨打驻村民警的电话。当听到手机顺利接通后，刘满仓笑了。他说，作为一名驻村民警，一定要与群众拉近距离，多了解他们的生活情况，多听听他们的心里话，要千方百计为老百姓保平安，解决他们最实际的问题。随后，刘满仓还到村口与村民们进行亲切的交谈。

在柘城县牛城法庭立案室，刘满仓详细了解基层法庭立案、审判情况。刘满仓说，现在案件多了，说明一个问题，就是群众的法律意识增强了，群众相信法庭的公平正义。你们一定要公正审判，让群众在每起案件的审理过程中都能体会到公平正义，都能感受到司法的公信力。同时，作为一名基层法官，要想为群众办实事、办好事，就要注重提高

自身素养，要多参加一些专业培训，多看一些专业书籍。在柘城县邵园乡明珠学府社区警务室，当询问的问题都被警务处长杨静一一顺利回答后，刘满仓高兴地说：“你这个女孩很了不起，对整个社区的人口、家庭都了如指掌。”刘满仓还勉励她，要充分发扬优良传统，坚持把这种精神传承下去。

在下午召开的座谈会上，在听取我市市、县、乡部分代表的工作汇报和意见建议后，刘满仓对我市的社会稳定和平安建设工作

作给予充分肯定。他指出，商丘社会稳定和平安建设工作有基础、有优势、有经验，平安建设和信访工作都受到了省委、省政府的表彰。这说明市委、市政府领导指导有力，措施扎实有效，各项工作都有特色。今年上半年，商丘全市总体平安，态势比较好。

就如何做好当前及下一阶段政法平安建设工作，刘满仓强调，一是要切实抓好信访稳定工作。要着力加强群众工作，全面客观弄清事实、吃透问题，畅

通渠道，加强源头治理。领导干部要带头接访、包案下访，认真协调解决问题。二是要把平安建设摆在重要位置。要分类指导、协调推进，不断加强普法教育，提升干部群众的法律意识和观念，形成学法、懂法、守法、用法的良好氛围。三是要加强基层基础工作。要充分发挥基层政法综治部门的综合、协调、指导、支持作用，形成合力，同时要重视乡镇级政法综治队伍建设，配强基层政法综治力量。四是加快技防体系建设。要确定阶段性目

标，加大投放、加大力度、加快步伐，尽快把体系建起来。同时，要解决好群众反映强烈的利益诉求问题，抓好政法机关执法不公、司法不公等方面的问题。

会上，刘满仓表示，我在商丘工作了12年，对商丘感情很深，这里的一山一水、一草一木，我都感到很亲切。希望商丘市委政法委协调政法单位，在市委、市政府的坚强领导下，下功夫、花气力，进一步抓好稳定，抓好商丘平安建设，为全省提供经验，走在全国前面。他表示，今后，将一如既往地大力支持商丘，让商丘的平安建设在中原更出彩。

会上，陶明伦表示，商丘市将认真贯彻落实省委平安河南建设工作部署，认真贯彻落实刘满仓书记讲话精神，完善措施，创新机制，扎实做好平安建设各项工作。一是更加重视平安河南建设。平安河南建设具有重要的战略意义，要按照安排，把平安河南建设的各项措施在商丘落到实处。二是更加重视基层基础工作。按照力量向基层引导、保障向基层倾斜、资源向基层聚集、能力在基层体现、干部在基层锻炼的要求，努力把基层基础工作做强、做实、做精。三是更加重视体制机制创新。通过创新，向管理要效益，向科技要实力，向改革要活力，打出精气神，打出战斗力。四是更加重视落实责任担当。党员领导干部特别是一把要要强化担当意识，自觉当好责任主体，在其位谋其政，敢于攻坚克难，善于解决问题，经得起历史、实践和群众的检验。

李公乐在抗旱保秋工作视频会上强调 打赢抗旱保秋硬仗 共同夺取秋粮丰收

本报讯（记者 李娅飞）8月6日，全省抗旱保秋工作视频会议结束后，我市立即召开会议，就贯彻落实好省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻关于抗旱保秋工作的重要指示精神，进一步做好我市的抗旱保秋工作进行安排部署。市委副书记、代市长李公乐，副市长张家明及市直有关部门负责人在商丘分会场参加了会议。

据悉，我市目前除梁园区旱情基本解除外，其余县（区）仍有42个乡镇存在不同程度的旱情，受旱面积54.59万亩，其中重旱面积1.69万亩。

就进一步做好我市的抗旱保秋工作，李公乐强调，要统一思想行动。要认真学习贯彻落实好省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻关于抗旱保秋工作的重要指示精神和副省长王铁的重要讲话精神，对当前旱情形势要准确把握，坚决克服麻痹思想，立足抗旱夺丰收。要采取有效措施。当前，我市的旱情主要集中在柘城县、民权县、睢县。这3个县要认真研究旱情，采取具体有效措施，有针对性地加以应对。对于旱情集中在井灌区的，要迅速动员群众积极行动；对于旱情集中在引黄灌区的，要加大引黄力度，科学调剂和合理引用好黄河水，使灌区发挥最大效益，确保能浇尽浇。要加强秋田管理。按照省里提出的确保全年粮食只增不减的要求，要结合商丘实际，一方面农技部门要加强技术指导，引导农民采取相关措施，搞好浇水、施肥、病虫害防治等各项秋田管理工作；另一方面要做好统计摸底工作，查旱情、查墒情、查灾情，及时掌握秋作物生长情况，根据受灾程度加强分类指导，力争做到粮食不减产、农民不减收。

李公乐最后强调，各级、各部门要加强领导，切实把抗旱保秋工作作为当前一件大事，认真研究，合理安排，团结协作，采取相应措施，共同做好抗旱。防汛抗旱指挥部各成员单位也要根据职责分工，切实负起责任，一方面抓好抗旱工作，另一方面抓好防汛工作，做到抗旱防汛两手抓。

黄河故道逍遥游 花海湿地荷醉人



8月6日，游人在民权黄河故道国家湿地公园里荡着小舟欣赏荷花。该湿地公园位于民权县城北6公里，是2013年12月经国家林业局批准建设的天然内陆湖泊湿地。湿地公园规划总面积3.5万亩，湿地率98.1%，是休闲游玩好去处。

本报记者 阎鹏亮 通讯员 杨娜摄

云南鲁甸地震发生的时候，商丘宁陵青年刘艳龙正在西藏， 得知地震的消息后，立即动身赶往鲁甸灾区——

鲁甸地震救灾，商丘青年在现场

本报讯（记者 高会鹏 通讯员 闫占廷）8月6日16时许，宁陵青年刘艳龙赶到了云南鲁甸县。一下车，他就和武警战士一起投入到了救援的行列中。6日下午，记者电话采访了刘艳龙。

现年26岁的刘艳龙是一位徒步运动爱好者。今年4月28日，他从上海启程，踏上了前往西藏的徒步之旅。一路艰辛坎坷，他于8月3日到达西藏昌都，离目的地拉萨已经很近了。就在当天晚上，当刘艳龙听到云南省昭通市鲁甸县发生地震的新闻后，果断决定：终止徒步行程，立即

赶往灾区，参与救援。8月4日，他在微博中写道：“终止徒步，奔赴云南昭通。迫不及待，一路狂奔。”

由于身上没有多余的路费，刘艳龙就靠央求过往司机，搭乘过路货车一路南下。他心里只有一个念头：一定要在最短的时间内赶到灾区。

在电话中，刘艳龙告诉记者：“虽然我一个人的力量有限，但是我想尽自己的力量为灾区人民帮一点忙。”他把自己仅有的几百元钱全部用来购买了药品、食品和纯净水，将背包塞得满满的。从新闻中

得知灾区有些乡镇道路被掩埋、交通阻断，运送救灾物资的车辆根本无法通过，他想把这些东西带过去给灾民救急。

就这样，刘艳龙从西藏赶到云南盐井，然后再辗转到德钦县，经过香格里拉、大理、丽江赶到昆明，又马不停蹄地从昆明直达昭通市，历时两天多时间。8月6日上午，刘艳龙终于开始从昭通市向鲁甸县地震灾区靠近。

刘艳龙在电话中告诉记者说，到地震灾区后，他看到的景象有的触目惊心、有的温暖人心。触目惊心的是，震中地区大

部分房屋倒塌了；温暖人心的是，武警战士和志愿者们都积极地投身救援，不断有老百姓从废墟中被救出。

一到灾区，赶了两天路的刘艳龙顾不上休息就加入到了救援队伍当中。他接到任务：一位12岁的小女孩被压在瓦砾堆中3天了，小女孩的父亲和武警战士正一起在废墟中翻寻，请他一起救援。随即，刘艳龙带着一身疲惫战斗在瓦砾堆中……

李公乐参加 会亭镇党委班子专题民主生活会

本报讯（记者 韩丰 通讯员 张文立）8月5日，市委副书记、代市长李公乐到夏邑县会亭镇，利用一整天时间，参加指导该镇党委班子民主生活会。

夏邑县会亭镇是李公乐在党的群众路线教育实践活动中的联系点。会议一开始，按照查摆问题敢于亮丑、开展批评与自我批评有辣味、见人见事见思想、红红脸出出汗的要求，直奔主题。会亭镇党委书记郝峰首先代表镇党委班子认真作对照检查，各位班子成员本着对党、对班子、对同志、对自己高度负责的精神，推心置腹地开展批评与自我批评，达到了相互帮助、共同提高的目的。

李公乐在对专题民主生活会进行总结时指出，本次专题民主生活会准备充分、主题突出、批评真诚、剖析深刻、整改措施明确，是一次质量较高的民主生活会，达到了预期目的。同时也存在着一些问题和不足：一是有以对工作的批评代替对“四风”的批评，没能达到批评的效果；二是有批评不到位，不敢直面问题，有“希望”、“建议”的提法；三是有的批评观点不明确，言之无物，没有具体事例支撑。

会上，李公乐对下步工作提出了明确要求：一是要增强发展的责任感。乡镇党委政府作为最基层的政府机构，责任重大，要树立良好的工作作风，带着感情和家乡父老的重托做工作，自觉承担起富一方百姓、发展一方经济、保一方平安的责任。二是要深入开展好党的群众路线教育实践活动。对这次专题民主生活会提出的问题，要认真进行梳理，建立整改台账，逐项进行整改。通过整改，扎实做好建章立制工作，完善各项规章制度，用制度规范行政行为，靠制度提高工作水平。三是要推动工作。要以此次群众路线教育实践活动为契机，转变作风，抓好整改，统筹好改革、发展、稳定的关系，提升产业层次，壮大经济实力，加强城镇建设和管理，提升基础设施和公共服务设施建设，全面加快经济社会发展，确保会亭镇在全省重点镇发展中不掉队，为商丘发展增光添彩。

要 闻 简 报

周口市考察组

莅商考察高铁站建设

本报讯（记者 崔坤）8月6日下午，周口市委常委、常务副市长刘保全带领考察组一行10人到我市学习考察高铁站建设及周边开发情况。市委副书记、代市长李公乐，市委常委、常务副市长史根治，副市长江文玉出席座谈会。

河南农业大学成人函授教育招生公告

中共商丘市委党校

河南农业大学2014年继续教育招生（专、本科层次学历），
涵盖文史类、理工类近50个专业，学生毕业后颁发教育部统一
印制证书，统一电子注册上网、国家承认学历。

报名时间：即日起至8月底
报名地点：中共商丘市委党校成教处
电 话：0370—2691356 2682030

培育和践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

手机报扫一扫 商丘新闻全知晓

掌上商丘

商丘日报

商丘日报报业集团 手机客户端 微信公众号